Информация о материально-техническом обеспечении предоставления услуг организацией культуры.
МБУК «Межпоселенческий Красносулинский Районный Дворец Культуры» располагает на правах оперативного управления здание, в котором проводятся культурно-досуговые мероприятия, которые расположены по адресу: Ростовская область, Красносулинский район, г. Красный Сулин, ул. Матросова 69.
Здание оборудовано системами водо-тепло-энергоснабжения, обеспечены телефонной связью и имеют выход в сеть Интернет. 
Установлены и функционируют автоматические системы пожарной сигнализации с системой звукового оповещения об эвакуации людей во время пожара. Все системы находятся на обслуживании специализированными организациями. 
На здании имеются вывески с указанием наименования. Спектакли и культурные мероприятия МБУК «Межпоселенческий Красносулинский Районный Дворец Культуры» в здании проводятся для граждан от 6-ти лет. 
На информационных вывесках, размещенных в фойе, находятся буклеты и другой печатный материал. 
В фойе здания созданы комфортные условия для зрителей, способствующие процессу качественного предоставления услуг. Имеются санузлы, гардероб для посетителей. 
Все сценическое оборудование, аппаратура и приборы отвечают требованиям стандартов и обеспечивают надлежащее качество предоставляемых услуг. В целях обеспечения открытости и доступности информации МБУК «Межпоселенческий Красносулинский Районный Дворец Культуры»  о деятельности функционирует официальный сайт http://rdksulin.rnd.muzkult.ru, а также имеется возможность отправить электронное сообщение на почту dksulin@mail.ru.
